



Datum: 27. 9. 2023

Štev.: 900-2/203

ZAPISNIK 1. seje Sveta staršev Osnovne šole Vuzenica z dne 26. 9. 2023

Predlagan dnevni red:

1. Ugotovitev sestave Sveta staršev in izvolitev predsednika in namestnika predsednika.
2. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda.
3. Potrditev zapisnika 3. seje Sveta staršev z dne 31. 5. 2023.
4. Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/2023.
5. Letni delovni načrt šole za 2023/2024.
6. Letni delovni načrt vrtca za 2023/2024.
7. Razno.

Prisotni člani sveta staršev: Anja Bijol Fornazarič, Damjan Hribernik, Vesna Golnar, Tadeja Stojan, Anita Tratnik, Sonja Mravljak, Monika Mithans, Urška Lešnik, Helena Šteble, Borut Hojnik, Sebastjan Rožič, Mateja Ovčak, Nuša Lesjak, Katja Penec, Tjaša Brezovnik Ažnik, Maja Črešnik, Anja Topler, Anja Golob, Tadeja Grubelnik.

Ostali prisotni: Mojca Hrastelj Brelih, Ana Luršak, Andreja Kuhar, Nataša Šavc.

Opravičeno odsotni: Nataša Šapek Ramšak, Katja Germ, Matej Topler, Matevž Bijol, Janja Viher.

Odsotni: Sašo Čeru.

Sejo je sklicala in do izvolitve predsednika Sveta staršev Osnovne šole Vuzenica vodila ravnateljica, gospa Mojca Hrastelj Brelih, ki je najprej pozdravila navzoče.

Ugotovi se, da je prisotnih 19 staršev, odsotnih 5 opravičeno in 1 neopravičeno.

Vabljeni so skupaj z vabilom in predlaganim dnevnim redom prejeli: Poslovnik Sveta staršev, Zapisnik 3. seje Sveta staršev z dne 31. 5. 2023, Poročilo o realizaciji LDN 2022/2023, Letni delovni načrt šole 2023/2024, Letni delovni načrt vrtca 2023/2024.

KT 1 Ugotovitev sestave Sveta staršev in izvolitev predsednika in namestnika predsednika

Za predsednico Sveta staršev je predlagana gospa Sonja Mravljak, ki prejme 19 glasov, za njeno namestnico pa gospa Monika Mithans, ki prejme 19 glasov. Glasovanje se izvede javno z dvigom rok.

Sklep 1: Za predsednico Sveta staršev je z 19 glasovi ZA, 0 PROTI in 0 VZDRŽANIMI izvoljena gospa Sonja Mravljak.

Sklep 2: Za namestnico predsednice Sveta staršev je z 19 glasovi ZA, 0 PROTI in 0 VZDRŽANIMI izvoljena gospa Monika Mithans.

Vodenje seje prevzame izvoljena predsednica Sveta staršev, gospa Sonja Mravljak, ki navzoče pozdravi.

KT 2 Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

Ugotovi se, da je prisotnih 19 staršev, odsotnih 5 opravičeno in 1 neopravičeno.

Svet staršev je sklepčen z 19 prisotnimi člani.

Predsednica, gospa Sonja Mravljak, prebere predlagan dnevni red in ga da v potrditev.

Sklep 3: Dnevni red je z 19 glasovi ZA potrjen.

KT 3 Potrditev zapisnika 3. seje Sveta staršev z dne 31. 5. 2023

Namestnica predsednice, gospa Monika Mithans, prebere zapisnik 3. seje Sveta staršev z dne 31. 5. 2023 in ga da v potrditev.

Sklep 4: Zapisnik 3. seje Sveta staršev z dne 31. 5. 2023 je z 19 glasovi ZA potrjen.

KT 4 Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/2023

Pomočnica ravnateljice za šolo, gospa Ana Luršak, predstavi realizacijo Letnega delovnega načrta šole za šolsko leto 2022/2023, pomočnica ravnateljice za vrtec, gospa Andreja Kuhar, pa realizacijo Letnega delovnega načrta vrtca za šolsko leto 2022/2023.

Sklep 5: Svet staršev je z dvigom rok soglasno potrdil seznanitev o realizaciji Letnega delovnega načrta Osnovne šole Vuzenica za šolsko leto 2022/2023 .

KT 5 Letni delovni načrt šole za 2023/2024

Pomočnica ravnateljice za šolo, gospa Ana Luršak, predstavi Letni delovni načrt šole za šolsko leto 2023/2024. V tem šolskem letu je na šoli 17 oddelkov in 270 učencev.

Sklep 6: Svet staršev je z dvigom rok soglasno potrdil seznanitev z Letnim delovnim načrtom šole za šolsko leto 2023/2024.

KT 6 Letni delovni načrt vrtca za 2023/2024

Pomočnica ravnateljice za vrtec, gospa Andreja Kuhar, predstavi Letni delovni načrt vrtca za šolsko leto 2023/2024. V tem šolskem letu je v vrtcu 8 skupin in 124 vpisanih otrok.

Sklep 7: Svet staršev je z dvigom rok soglasno potrdil seznanitev z Letnim delovnim načrtom vrtca za šolsko leto 2023/2024.

KT 7 Razno

Kadrovske težave. Predsednica Sveta staršev, gospa Sonja Mravljak, članom prebere dopis naslovljen na Svet staršev in ravnateljico, gospo Mojco Hrastelj Brelih. V nadaljevanju ravnateljica, gospa Mojca Hrastelj Brelih, poda odgovor: » Kadrovske težave v šolstvu niso samo pri nas, pojavljajo se po celotni Sloveniji. V začetku leta so se začele iskati rešitve za poučevanje fizike. Po nekaj neuspešnih razpisih sem poučevanje fizike dodelila štirim učiteljem, ki so po stroki primerni za poučevanje tega predmeta. Z novim šolskim letom fiziko poučuje učitelj z ustrezno izobrazbo.

V začetku meseca julija sem od učitelja računalništva ter tehnike in tehnologije prejela ustno odpoved delovnega razmerja. Za delovno mesto učitelja računalništva ter tehnike in tehnologije smo objavili razpis za prosto delovno mesto, za tem še več ponovitev. Ker ni bilo nobenega kandidata, smo objavili ločen razpis za učitelja računalništva in OPB ter učitelja tehnike in tehnologije. Za učitelja računalništva in OPB se je prijavil en kandidat z visokošolsko izobrazbo, katerega sem zaposlila za eno leto. Za učitelja tehnike in tehnologije ni bilo nobene prijave. Očitek, da naj bi se bivši učitelj ponudil za poučevanje ob petkih, je neutemeljen, saj do mene ni pristopil. Za to sem izvedela neuradno. Za poučevanje tehnike in tehnologije sem našla rešitev, saj imamo na šoli zaposleno z ustrežno izobrazbo. Zaposleni sem dodelila obvezo, vendar je s 1. 9. 2023 šla v bolniški stalež. Še vedno objavljamo razpis za učitelja tehnike in tehnologije. Poučevanje tega predmeta sem dodelila drugim učiteljem, dokler ne dobimo primerne kandidata.

V drugi polovici meseca avgusta je odpoved delovnega razmerja podal tudi učitelj likovne umetnosti. Njegovi razlogi so bili oddaljenost in polna učna obveznost iz predmeta likovne umetnosti. Učitelja likovne umetnosti smo z novim šolskim letom uspeli zaposliti. Vseskozi sodelujem tudi z ostalimi ravnateljici na Koroškem, s katerimi skupaj rešujemo kadrovske problematiko. Menim, da se na naši šoli vsi učitelji dobro počutijo, predvsem pa vsi skupaj delamo dobro za otroke, kar je najpomembnejše.

Juha pri kosilu za II. starostno obdobje. S strani staršev je prispela prošnja za ponovno uvedbo juhe pri kosilu. Pomočnica ravnateljice za vrtec, gospa Andreja Kuhar razloži, zakaj v poletnem času otroci niso prejeli juhe pri kosilu. Pove, da se bo glede ponovne uvedbe pogovorila z organizatorico prehrane in osebjem v kuhinji.

Spremembe jedilnika. Ravnateljica, gospa Mojca Hrastelj Brelih razloži, da zaradi težav z dobavitelji občasno prihaja do sprememb na jedilniku.

Prvošolci, prvi šolski dan. Prošnja starša za v prihodnje, da se staršem skupaj z prvošolčki omogoči vstop v razred. Starši so se pogovarjali tudi glede prireditve za prvošolce. Povedo, da je bila prireditev zelo lepa, vendar prvošolci niso bili v ospredju. Ravnateljica, gospa Mojca Hrastelj Brelih pove, da bodo predloge upoštevali v prihodnje.

Valeta. Starši 9. razredov izrazijo željo, da bi valeta potekala v telovadnici šole. Ravnateljica, gospa Mojca Hrastelj Brelih razloži, zakaj je Modra dvorana primernejša kot pa telovadnica šole. Valeta bo potekala v Modri dvorani.

Menjava učencev v razredih. Zaradi slabe volje staršev in otrok razredov, pri katerih se je naredila menjava, predstavnik staršev predlaga roditeljske sestanke s starši pred začetkom novega šolskega leta. Ravnateljica, gospa Mojca Hrastelj Brelih razloži, da ima večina šol prakso, da naredijo menjavo pri eni generaciji, to se lahko zgodi tudi sredi šolskega leta. Do menjave učencev pride zaradi trenj in različnih težav znotraj oddelkov. Zato je določen tim, kateri skozi šolsko leto spremlja otroke. Ravnateljica, gospa Mojca Hrastelj Brelih poudari, da se naj v primeru stiske otroka starši obrnejo na njo, svetovalno delavko ali učitelje.

Predaja ključa. Otroci v 9. razredu se pripravljajo zaradi izdelave ključa. Med njimi je prišlo tudi do grdih besed in obnašanja. Razrednik je bil o tem obveščen. Ravnateljica, gospa Mojca Hrastelj Brelih pove, da se bo o tem pogovorila z razrednikom.

Predsednica Sveta staršev, gospa Sonja Mravljak, poda svoj kontakt mravljak.sonja@gmail.com, na katerega se lahko za vprašanja kadarkoli obrnejo nanjo. Vsem se zahvali za prisotnost in sodelovanje.

Seja je bila zaključena ob 18.36 uri.

Zapisala
Nataša Šavc



Predsednica Sveta staršev
Sonja Mravljak

